

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2 «ГОМЕОПАТИЧНІ ПРЕПАРАТИ»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Спеціальність: 226 Фармація, промислова фармація / ОПП Фармація
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3-й курс, 6-й семестр, тривалість: один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього, з них: лекції / практичні)	усього 120 год., з них: лекції – 14 год., практичні – 26 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра органічної хімії та фармації
Автор освітнього компонента	Сметаніна Катерина Іванівна , кандидат фармацевтичних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент базується на знаннях, отриманих при вивченні загальних дисциплін: латинська мова, ботаніка, аналітична хімія.
Що буде вивчатися	Предмет вивчення освітнього компонента «Гомеопатичні препарати»: ознайомлення з основами гомеопатичного методу лікування, теоріями з механізмів дії гомеопатичних лікарських препаратів, прописуванням рецептів, технологією приготування різноманітних гомеопатичних препаратів, особливостями використання природної сировини в гомеопатії та застосуванні методів якісного аналізу гомеопатичних лікарських засобів із наголосом на сучасні інструментальні методи аналізу
Чому це цікаво / треба вивчати	Вивчення курсу надає можливість студентам набути знання про гомеопатичні лікарські засоби як особливу форму терапевтичного призначення, можливості профілактики, лікування за допомогою гомеопатичних препаратів, знати основні фірми-виробники специфічної продукції, орієнтуватись в особливостях їх стандартизації та сертифікації. Перевірка якості гомеопатичної продукції відповідно до європейських вимог підвищує обізнаність зацікавлених осіб в методах, способах гомеопатичного лікування в основах хімічного аналізу, терапевтичної ефективності – в токсикологічних нюансах, відповідності вимогам Державної Фармакопеї – в фармацевтичній хімії та фармакології тощо.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатами навчання є знання про основні законодавчі та нормативні акти, що регулюють фармацевтичну діяльність в сфері гомеопатичного лікування та профілактики за допомогою гомеопатичних ліків; закладені основи фармацевтичної етики, деонтології, опіки, профілактики, допомоги у відповідності до норм Етичного кодексу фармацевта та Належних фармацевтичних практик; оволодіти знаннями про ринок сучасних фармацевтичних препаратів та системи GxP.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями	Після вивчення освітнього компонента студент буде знати: основи використання інформаційних і комунікаційних технологій; основи стратегії спілкування зі споживачами, колективом, медичними представниками і ін. спеціалістами; свої

(компетентності)	<p>права і обов'язки як члена суспільства, громади, колективу; основні вимоги чинного законодавства щодо ведення фармацевтичної практики та діяльності.</p> <p>Студент буде вміти: проводити консультування щодо безрецептурних лікарських засобів; фармацевтичну опіку під час вибору та реалізації безрецептурного лікарського засобу шляхом оцінки співвідношення ризик/користь, сумісності, показань та протипоказань керуючись даними про стан здоров'я конкретного хворого із врахуванням біофармацевтичних, фармакокінетичних, фармакодинамічних та фізико-хімічних особливостей лікарського засобу; вирішувати практичні проблеми у професійній фармацевтичній діяльності із застосуванням положень, теорій та методів фундаментальних, хімічних, технологічних, біомедичних та соціально-економічних наук; організовувати діяльність аптеки із забезпечення населення, закладів охорони здоров'я лікарськими засобами; проводити аналіз соціально-економічних процесів у фармації, форм, методів і функцій системи фармацевтичного забезпечення населення та її складових у світовій практиці, показників потреби, ефективності та доступності фармацевтичної допомоги в умовах медичного страхування та реімбурсації вартості лікарських засобів; демонструвати та застосовувати у практичній діяльності комунікативні навички спілкування, фундаментальні принципи фармацевтичної етики та деонтології, що засновані на моральних зобов'язаннях та цінностях, етичних нормах професійної поведінки та відповідальності відповідно до законодавчих та нормативних актів, що регулюють належну фармацевтичну діяльність; сприяти збереженню здоров'я, зокрема профілактиці захворювань, раціональному призначенню та використанню лікарських засобів</p>
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Гуцол Л.П. Основи гомеопатії. Навчальний посібник.- Вінниця: нова книга. - 2011. - 344 с. 2. Гуцол Л. П., Гуцол К. М., Цимбал І. П. Доказова база класичної гомеопатії: джерела, сьогодення, перспективи// Фітотерапія. Часопис. -2019.- 1. - С. 31-34. 3. Чекман І. С., Мощич О. П. Гомеопатія, як піонер наномедицини // Український гомеопатичний щорічник.- 2017. - Т.14. - С.169-175.
Web-посилання на (опис освітнього компонента) силабус освітнього компонента на веб-сайті факультету	https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutions/fakultet-khimii-ekologii-ta-farmacii
Здійснити вибір	«ПС-Журнал успішності-Web»